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Το εξάμηνο Μνημόσυνο του Μητροπολίτη 
Πισιδίας Σωτηρίου στην Κορέα
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Μνημόσυνο τελέστηκε για τη συμπλήρωση έξι μηνών από την 
κοίμηση του μακαριστού Μητροπολίτη Πισιδίας, του από 
Κορέας, κυρού Σωτηρίου, στον καθεδρικό ιερό ναό του Αγίου 
Νικολάου στη Σεούλ, την Κυριακή των Προπατόρων.

Πριν από το Μνημόσυνο ο Μητροπολίτης Κορέας και Έξαρχος Ιαπωνίας 
Αμβρόσιος μίλησε σχετικά.
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Η ομιλία του Μητροπολίτη Κορέας

Πέρασαν, αδελφές και αδελφοί μου εν Κυρίω, έξι μήνες και μία μέρα από την 
οσιακή κοίμηση του πολυσεβάστου πνευματικού μας Πατέρα, Μητροπολίτου 
Σωτηρίου, και έχουμε την αίσθηση ότι έχει περάσει ένας αιώνας! Και ταυτόχρονα 
νιώθουμε σαν να μην πέρασε ούτε μια μέρα, γιατί ο αείμνηστος Πατέρας μας είναι 
διαρκώς νοερώς ανάμεσά μας. Αισθανόμαστε έντονα την παρουσία Του, την χάρη 
Του, την ευλογία Του.



Από τον θρόνο του Θεού που βρίσκεται παρακολουθεί άγρυπνα την πορεία της εν 
Κορέα Εκκλησίας μας, για την οποία τόσο κοπίασε, αλλά και τόσο ιδρώτα και τόσα 
δάκρυα έχυσε, και παράλληλα εύχεται για την κατά Θεόν πρόοδο όλων μας, που 
τόσο μας αγάπησε.

Εις ανταπόδοση των ευεργεσιών Του προς εμάς ζητά από τον καθένα μας ένα 
δώρο. Σίγουρα θα αναρωτηθείτε: Όταν ήταν ανάμεσά μας ποτέ δεν μας ζήτησε 
δώρα. Άλλωστε πώς μπορούμε να του δώσουμε κάποιο δώρο εμείς που 
βρισκόμαστε στην γη σ᾽ Εκείνον που ήδη είναι στους Ουρανούς; Κι όμως επιθυμεί 
τώρα να του κάνουμε όλοι ένα δώρο. Και το δώρο που θέλει διακαώς είναι να μας 
βλέπει να βαδίζουμε τον δρόμο της Αγιοσύνης.



Επειδή ίσως ακούγεται το δώρο αυτό κάπως αφηρημένο, ας δούμε πώς μπορούμε 
να Του το προσφέρουμε έμπρακτα:

Πρώτον, να τον μιμηθούμε. Επαναλαμβάνει προς όλους μας ο αείμνηστος 
Σεβασμιώτατος το του αποστόλου Παύλου: «Μιμηταί μου γίνεσθε, καθὼς κἀγὼ 
Χριστοῦ» (1 Κορ. 11:1). Μιμηθείτε με, όπως κι εγώ μιμήθηκα στην επί γης ζωή μου 
τον Χριστό, μας λέει.

Δεύτερον, να ακολουθήσουμε τα ίχνη Του.

Τρίτον, να αγαπάμε καθημερινά όλο και περισσότερο τον Χριστό και την Εκκλησία 
Του.

Τέταρτον, να μη λείπουμε ποτέ χωρίς σοβαρό λόγο υγείας από την Εκκλησία, και 
να συμμετέχουμε μετά φόβου Θεού, πίστεως και αγάπης στο μυστήριο της θείας 
Ευχαριστίας.

Και, πέμπτον, να αγαπάμε ο ένας τον άλλο για να έχουμε, έτσι, ειρήνη μέσα μας 
και γύρω μας.

Αδελφοί μου, ας προσφέρουμε στον πνευματικό μας Πατέρα, που τους 
περισσότερους μας γέννησε εν Κυρίω, αυτό το δώρο, για να έχουμε την χαρά του 
Ουρανού απ᾽ αυτή την ζωή στη γη, και ο αοίδιμος πνευματικός μας Πατέρας να 
χαίρετε στον Ουρανό για τα πνευματικά Του παιδιά. Αμήν.

Εξάμηνο Μνημόσυνο επίσης τελέστηκε σε όλες τις Ενορίες της Ορθόδοξης 
Μητρόπολης Κορέας, αλλά και στο Μοναστήρι της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος 
στο Καπιόνγκ, που βρίσκεται το τίμιο σκήνωμά Του.

Περισσότερες φωτογραφίες ΕΔΩ
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